

2011年版までのATテキスト正誤箇所・修正箇所

※注：既に修正済みのテキストもございます

○第5巻 検査・測定と評価

- ・ P147 右側 c.足底アーチの低下 4行目
(訂正前) 距骨, 中足骨, 3つの楔状骨, . . .
→ (訂正後) 踵骨, 距骨, 中足骨, 3つの楔状骨, . . .

○第6巻 予防とコンディショニング

- ・ P179 左側 上から7行目
(訂正前) 拮抗筋→(訂正後) 主働筋

○7巻 アスレティックリハビリテーション

- ・ P7 右側 下から5・6行目
(訂正前) 関節角度域→(訂正後) 関節可動域
- ・ P50 左側 b.実施種目の選択 2行目
(訂正前) 稼働関節→(訂正後) 可動関節
- ・ P88 右側 下から6行目
(訂正前) 遊動→(訂正後) 誘導
- ・ P249 左側 b.膝蓋大腿関節障害の主な疾患と原因 3行目
(訂正前) 反復性膝関節脱臼→(訂正後) 反復性膝蓋骨脱臼
- ・ P277 左側 2)跳躍種目での足関節捻挫 15行目
(訂正前) 前傾骨筋→(訂正後) 前脛骨筋
- ・ P280 左側 1)全力の疾走 4行目
(訂正前) 膝関節の伸転筋→(訂正後) 膝関節の伸展筋
- ・ P290 右側 a)捻挫 9行目
(訂正前) 腫腓靭帯→(訂正後) 踵腓靭帯
- ・ P292 左側 上から3行目
(訂正前) 大腿二等筋→(訂正後) 大腿二頭筋

○8巻 救急処置

- ・ P9 左側 2.緊急対応計画 上から16行目
(訂正前) 応急処置資器材→(訂正後) 応急処置資器材
- ・ P52 左側 下から5行目
(訂正前) 手関節や上腕骨の骨折→(訂正後) 手関節部や前腕部の骨折